

Итоги акции «Дети вместо цветов»

ДЕТИ вместо ЦВЕТОВ

2025

Впервые приглашаем организации и их сотрудников
принять участие во Всероссийской акции
«Дети вместо цветов 2025»!



благотворительный фонд
правмир

Результаты акции «Дети вместо цветов» 2025



Средний чек 6 608 руб.

Собрано 317 210,00 руб.

Пожертвований 48 шт.

Поддержало

20 городов

В рамках акции «Дети вместо цветов» помощь получили 11 детей



Беличенко Артем

«Может быть, это муковисцидоз?» Диагноз Артему поставили только в 10 лет

Необходимо 764 750 ₽ [→](#)



Ахматханова София

После удаления молочного зуба у Софии случился инсульт

Необходимо 390 000 ₽ [→](#)



Денискин Константин

«От реанимации до первого шага»

Необходимо 518 000 ₽ [→](#)



Максимова Мария

Внешне Маша ничем не отличается от сверстников, но к 9 годам так и не научилась говорить

Необходимо 118 750 ₽ [→](#)



Мананов Ярослав

«У ребенка серные пробки в ушах, вот и не слышит»

Необходимо 268 750 ₽ [→](#)



Овчинникова Снежана

У Снежаны слабеют мышцы, становятся хрупкими кости и S-образно изогнулся позвоночник

Необходимо 102 500 ₽ [→](#)



Терле茨кая Мария

Врожденный порок сердца у Маши обнаружили только в 6 лет, ей нужна срочная операция

Необходимо 512 500 ₽ [→](#)



Чернова Елизавета

Друзья хотели скрыть от родителей, что на самом деле произошло с Лизой

Необходимо 350 000 ₽ [→](#)



Мададаева Сафия

Сафия не ест, не разговаривает, не спит. Она изменилась всего за пару недель

Необходимо 920 000 ₽ [→](#)



Гусева Алиса

В новогодние праздники Алиса попала в ДТП, получила тяжелые травмы и осталась без мамы

Необходимо 667 140 ₽ [→](#)



Самченко Анастасия

«Мама, не переживай! Я буду ходить!» Настя мечтала стать цирковой артисткой, а теперь ей надо заново учиться ходить

Необходимо 665 530 ₽ [→](#)

**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**



Мададаева Сафия

Сафия не ест, не разговаривает, не спит.
Она изменилась всего за пару недель.

Необходимо 920 000 ₽



Сафии Мададаевой 10 лет, она из Туркменистана. Недавно у девочки обнаружили агрессивную костную опухоль — саркому, которая вызывает сильную боль и сильно влияет на общее самочувствие. Фонд вел сбор средств на медицинское обследование, которое для граждан других стран проводится только на платной основе. Благодаря участию неравнодушных людей обследование удалось провести вовремя.

«Все это время мы находились на госпитализации, проходили обследования и курс химиотерапии. Недавно нас ненадолго отпустили домой, но впереди предстоит операция. Сейчас показатели Сафии достаточно хорошие», — сообщает мама девочки.

Елизавете Черновой из Подмосковья 14 лет. После тяжёлой аварии девочка получила серьезную черепно-мозговую травму и долгое время находилась в коме. Сейчас Елизавета проходит непростой путь восстановления — шаг за шагом возвращается к полноценной жизни. Финансовая помощь фонда позволила продолжить курс реабилитации.

Мы получили обратную связь:

«Спасибо огромное фонду «Правмир» за помощь нашей семье! Благодаря реабилитации Лиза начала ходить с поддержкой, говорить четче, самостоятельно есть и одеваться. У нее укрепилась спина и снизилась спастике. Дочь снова верит в себя, учится и осваивает новые знания. От всей души желаю сотрудникам и волонтерам доброго здоровья и больших успехов! Спасибо, что дали шанс на счастье. Семья Черновых».



Чернова Елизавета

Друзья хотели скрыть от родителей, что на самом деле произошло с Лизой

Необходимо 350 000 ₽



**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**



Денискин Константин

«От реанимации до первого шага»

Необходимо 518 000 ₽



Константину Денискину из Московской области 7 лет. У мальчика обнаружили крупную кисту головного мозга, угрожающую потерей зрения и подвижности. После проведения экстренной операции, Константин, к сожалению, остался парализован слева.

Фонд помог оплатить курс восстановления в реабилитационном центре. Благодаря реабилитации Костя начал вставать с опорой и делать первые шаги с четырёхпорной тростью. У него укрепились мышцы спины и ног, он научился преодолевать короткие расстояния, самостоятельно переодеваться и пересаживаться.

Мама мальчика передает слова благодарности:

«Спасибо фонду и всем, кто поддержал нас! Вы настоящие волшебники».

Анастасии Самченко 14 лет, она из в Санкт-Петербурга. После падения с восьмого этажа Настя получила множественные переломы и тяжелые повреждения внутренних органов. Девушка перенесла несколько сложных операций, включая реконструкцию позвоночника, и проходит длительный и тяжелый путь восстановления.

С помощью собранных средств от участников акции «Дети вместо цветов» Настя смогла пройти курс реабилитации в РЦ «Преодоление» в Москве.

«Благодаря вашей помощи Настя прошла курс реабилитации. У нее улучшился баланс, походка стала увереннее, появилась чувствительность в ногах. Сейчас мы продолжаем тренировки самостоятельно и готовимся к следующему этапу», – говорит мама Анастасии.



Самченко Анастасия

«Мама, не переживай! Я буду ходить!» Настя мечтала стать цирковой артисткой, а теперь ей надо заново учиться ходить

Необходимо 665 530 ₽



**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**



Овчинникова Снежана

У Снежаны слабеют мышцы, становятся хрупкими кости и S-образно изогнулся позвоночник

Необходимо 102 500 ₽



Снежане Овчинниковой 12 лет, она из Новосибирска. С рождения девочка страдает врожденной мышечной дистрофией и дефицитом коллагена — это заболевание приводит к ослаблению мышц, сколиозу и повышенной ломкости костей. Снежана нуждается в специальных корсетах, устройствах для поддержки тела и реабилитации.

Благодаря акции «Дети вместо цветов» удалось приобрести жизненно важный корсет Шено. Он помогает удерживать спину, уменьшает нагрузку на позвоночник и предотвращает ухудшение состояния.

Из письма семьи: «Спасибо вам огромное за помощь! Корсет значительно улучшил самочувствие дочери. Мы благодарим вас за доброту и отзывчивость!»

Артёму Беличенко 15 лет, он живёт в Краснодарском крае. С детства Артём борется с муковисцидозом — заболеванием, требующим постоянного лечения, специального питания и регулярного наблюдения у врачей.

Благодаря поддержке фонда «Правмир» семье удалось приобрести специализированный откашливатель. После этого состояние Артёма значительно улучшилось — обострений стало меньше, а самочувствие более стабильным.

«Артём чувствует себя хорошо, этим летом успешно сдал ОГЭ на отлично и поступил в десятый класс. Мы бесконечно благодарны фонду "Правмир" за помощь и поддержку!», — говорит мама Артема.



Беличенко Артем

«Может быть, это муковисцидоз?» Диагноз Артому поставили только в 10 лет

Необходимо 764 750 ₽



**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**



Терлецкая Мария

Врожденный порок сердца у Маши обнаружили только в 6 лет, ей нужна срочная операция

Необходимо 512 500 ₽



ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО

Марии Терлецкой из Адыгеи 7 лет. У девочки врожденная патология сердца — большое отверстие в межпредсердной перегородке. Девочке требовалась операция по установке окклюдера. Благодаря поддержке фонда «Правмир» и акции «Дети вместо цветов» лечение прошло успешно.

«Хотим выразить искреннюю благодарность за оказанную помощь! У Марии отличное самочувствие после операции, и 1 сентября она благополучно вернулась в школу. Пока физические нагрузки временно ограничены, однако мы рассчитываем вскоре вернуться к занятиям спортом. Желаем вашему фонду благополучия, процветания и дальнейших успехов в благородном деле помощи детям!», — поделилась мама Марии.

Марии Максимовой 9 лет. Несмотря на то что внешне она выглядит как обычный ребёнок, девочка не говорит и проявляет признаки аутизма и эпилепсии. Причину нарушений долго не удавалось установить — стандартные анализы не давали ответа.

Семья обратилась в фонд «Правмир» за помощью в оплате полного генетического секвенирования. Благодаря собранным на Акции средствам удалось провести необходимое обследование и скорректировать лечение. После этого улучшились показатели ЭЭГ, снизилась эпилептическая активность, Мария стала лучше понимать речь и спокойнее спать.



Максимова Мария

Внешне Маша ничем не отличается от сверстников, но к 9 годам так и не научилась говорить

Необходимо 118 750 ₽





Гусева Алиса

В новогодние праздники Алиса попала в ДТП, получила тяжелые травмы и осталась без мамы

Необходимо 667 140 ₽

→

Алисе Гусевой 7 лет, она проживает в Ивановской области. В новогодний праздник девочка попала в ДТП, потеряв мать и получив тяжелейшие травмы головы, грудной клетки и бедра. Год она провела в больницах, перенесла несколько операций и частично восстановилась, но для полного восстановления требуется длительная реабилитация.

Благодаря поддержке фонда «Правмир» семья смогла продолжить лечение и реабилитационный процесс.

«От всей души благодарим фонд «Правмир» за помощь и быстрое реагирование на нашу просьбу. Ваша деятельность дарит семьям веру в лучшее будущее и вселяет надежду на выздоровление. Искренне ценим вашу заботу и усилия!», – пишет семья Алисы.

Софии Ахматхановой 7 лет, она живет в Башкирии. После удаления молочного зуба у девочки случился инсульт, вызванный врожденной сосудистой патологией мозга.

Семья обратилась за поддержкой фонда «Правмир» для прохождения длительного курса реабилитации, чтобы восстановить подвижность суставов и мышечную активность рук и ног, улучшить навыки самообслуживания, скорректировать ходьбу, развить равновесие и выносливость.

Благодаря поддержке фонда София делает первые успешные шаги к восстановлению и постепенному возвращению к полноценной жизни! Спасибо!



Ахматханова София

После удаления молочного зуба у Софии случился инсульт

Необходимо 390 000 ₽

→

**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**



Мананков Ярослав

«У ребенка серные пробки в ушах, вот и не слышит»

Необходимо 268 750 ₽



Ярославу Мананкову 9 лет, он живёт в Воронеже. Родился практически глухим и получил слуховые аппараты, но звук воспринимал слабо, что мешало развитию речи. Речь формировалась неправильно, и мальчик сталкивался с насмешками сверстников.

Семья обратилась за поддержкой фонда «Правмир» для прохождения интенсивной реабилитации в Москве. В ходе курса Ярослав работал с сурдопедагогом, логопедом и нейропсихологом: улучшилось слуховое восприятие, поставлено правильное произношение, расширился словарный запас, укрепились внимание и память, стабилизировалось взаимодействие полушарий мозга.

Сегодня Ярослав увереннее общается и лучше воспринимает речь окружающих, постепенно преодолевая комплексы и социализируясь.

**ВАМ
ГОВОРЯТ
СПАСИБО**

**Важно
быть вместе!**

Спасибо
за поддержку
и хорошего учебного
года, наши добрые
друзья!

Команда благотворительного
фонда «Правмир»